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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  6 LANDLADY START MAKİNESİNE GİRİŞ YAPMADIĞINDAN

 7  11 RIVER OF LOVE BİNİCİSİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASINDAN DOLAYI

 8  5 EDERLEZI ÖN SOL AYAKTA ÖDEM VE TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 9  11 MAPAVRİ ADEM ASLAN RAPORLU OLDUĞUNDAN GÖKHAN GÖKÇE

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



5 numaraya kayıtlı olarak koşan FINAL TIME isimli atın binicisi Burak AVERBAK, starttan çıktıktan sonra usülsüz kulvar 

değiştirmesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 numarada kayıtlı BERRAGÜL isimli atın antrenörü Kemal DEMİR, kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 3 numaralı atın 

jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiğini bildirmiştir. Çekilen protesto kurulumuzca incelenmiş olup, 

protestonun reddine karar verilmiştir.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan RENGÜL isimli atın binicisi Mehmet KAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmesinden ve 

suçunun tekerrür etmesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri ile 2. fıkrası uyarınca ihtar ve 648 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3 numarada kayıtlı NURİŞ isimli atın antrenörü Erdal ÇEŞME, deklare ettiği seyisin doping mahallinde hazır bulunmasını 

sağlamadığından dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

6 numaraya kayıtlı olarak koşan LANDLADY isimli at start makinesine geç giriş yaparak startı geciktirmesinden dolayı, At Yarışları 

Yönetmeliğinin 121. maddesinin

4. fıkrası uyarınca 30 günden az olmamak kaydıyla yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan 

yasaklanmamış ayrıca antrenörü Atakan ŞIVGIN, atını yeteri kadar eğitemeyerek startın gecikmesine sebebiyet vermesinden dolayı 

kurulumuza çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan SHARMILA isimli atın antrenörü Ergün USLU, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesi içinde 

huysuzluk yaparak startı geciktirmesine sebebiyet vermesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

8 numaraya kayıtlı olarak koşan TOUCH THE WOLF isimli atın antrenörü İbrahim ÇAK, atını yeteri kadar eğitemeyerek startı 

geciktirmesine sebebiyet vermesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6 Komiserler Kurulu Başkanı

AHMET YAVUZ KARACA

İstanbul Veliefendi Hipodromu


